Title

MONT-KIT-85

Mo ymonyaHuIo, B KOMNAEKT NOCTaBKM BXOAUT MOHTaXHbI KomniekT MONT-KIT-85, obecneunsatowmii HagéxHoe KpenieHne 1 yao6Hyto IoCTUPOBKY B ABYX
nnockocTax. Nponsseanute c6OPKY MOHTaXKHOrO KOMMNIEKTA B COOTBETCTBUM CO CXEMOW HUXKe. [aliky HeOBX0A4MMO 3aTArMBATb [0 LWeAYKa NPYXXUHHOM Wwaiibbl,
6e3 nepetArMBaHuA.

Bont Méx’

Bont M8x35 Wa#6a nn
Wai6a nnockas 8 Lai6a np

LWaiGa NpyXHHHaA B

Faiica M8 Bont M8x:

LWan6a nn

Cko6a .

Wai6a np

Bont M8x80 Faiika M8

LWaii6a nnockas 8

LWai6a npyxuUHHaR 8

Peivyar

OcHoBaHue

PucyHoOK - Cxema c60pKM KOMNAEKTa KpenaeHua
MOHTaX OCyLLecTBAAETCA Ha CTOWKY AnameTpom 30-85 mm.
Mpouecc c6opkm MONT-KIT-85:

® MpuKpenuTe OCHOBAHUE K 3aHEN YacTU YCTPOICTBA C MOMOLLbIO YeTbipex 601T0B M6xX14, NNOCKWX U NPYKUHHBIX Waib 6. A yao6cTea CTUPOBKU
pacnonoxuTe ocHoBaHWe 3ybLamm Bneso.

®  3aTAHWUTE KPOHLITENH 1 CKOBY Ha CTOlKe ¢ nomoLLbio 601Ta M8x80, NNOCKMX M MPYKUHHbIX Wainb 8. ns yA06CTBa IOCTUPOBKM PACcMoNOKNUTE KPOHLUTEMH
3ybuamu BBepx.

® MpuKpenuTe pbiyar Mexay KPOHWTEHHOM U OCHOBAHWEM, COEMHUB CTOPOHBI € 3y6Lamm ¢ NOMOLLbo 601Ta M8x35, MNOCKMX U NPYKUHHBIX Waiib 8,
ravikn M8. He 3atarnsaiite raiku.

®  BbINONHUTE OCTUPOBKY M 3adUKCUPYIATE YCTPOICTBO B HYXKHOM MONONKEHUM, 3aTAHYB raiiku.

TaKKe CyLWeCTBYIOT 4OMOHUTE/IbHbIE BapUaHTbI KPENIeHUs Ha CTeHy waun Tpyby anametpom 6onee 85 mm.

Tpy6a 6onee 285 MM

KpoHwWTeHH
XOMYT YepBa4HbIN (X2)

PWCYHOK - AnbTepHaTUBHbIe cnocobbl KpenneHus

I BHAMAHWE

XomyTbl 1 Apyrue JOMNOAHUTENbHbIE S1EMEHTbI Kpenexa He BXOAAT B KOMNNeKT kpenneHna MONT-KIT-85.



	MONT-KIT-85⁣⁣

